14 nowych walut w ofercie Rkantor.com
Korona szwedzka, dolar australijski i korona czeska – m.in. one znalazły się w nowej ofercie Rkantor.com. Obecnie klienci mogą wymieniać 18 walut w relacji do PLN, co daje Rkantor.com pozycję w pierwszej trójce kantorów internetowych w Polsce z największą liczbą dostępnych dla klientów walut obcych.

 
Nowe waluty można wymieniać zarówno natychmiast, za środki dostępne w Portfelu Rkantor.com, jak i korzystając z wymiany z odroczoną wpłatą. W tej ostatniej usłudze można zawrzeć transakcję po kursie dostępnym na ekranie, a środki na jej pokrycie dosłać w wybranym przez siebie terminie. Poza 5 głównymi walutami (EUR, USD, GBP, CHF, PLN, które można wymieniać także w kursach krzyżowych, bez przewalutowania na PLN), w Rkantor.com wymienisz także:
l dolara australijskiego (CAD)
l lwa bułgarskiego (BGN)
l dolara kanadyjskiego (CAD)
l koronę czeską (CZK)
l koronę duńską (DKK)
l kunę chorwacką (HRK)
l forinta węgierskiego (HUF)
l jena japońskiego (JPY)
l koronę norweską (NOK)
l dolara nowozelandzkiego (NZD)
l leja rumuńskiego (RON)
l rubla rosyjskiego (RUB)
l koronę szwedzką (SEK)
l lirę turecką (TRY).
– To dopiero początek zmian – zapowiada Michał Hojowski, prezes Raiffeisen Solutions, spółki prowadzącej Rkantor.com. – Będziemy wprowadzać kolejne pary walutowe. Naszym celem jest uzyskanie statusu platformy online, w której od razu po zalogowaniu będzie dostępnych najwięcej walut obcych do natychmiastowej wymiany – podsumowuje Michał Hojowski.
W związku z poszerzeniem oferty Rkantor.com przygotowuje dla swoich klientów promocje i konkursy, które będą ogłaszane na profilu marki na Facebooku oraz na stronie internetowej.
