Rkantor.com rozpoczyna współpracę z Telemedi.co
Spędzaj swój czas wolny tak, jak chcesz, a nie jak dyktuje Ci to lista spraw do załatwienia „na mieście” – to główne założenie akcji, którą rozpoczyna kantor internetowy Rkantor.com. Do udziału w niej zaproszono platformę telemedyczną Telemedi.co, której bliska jest idea oszczędzania czasu dzięki przeniesieniu usług do internetu.

 
Według opublikowanego w 2013 roku przez GUS raportu „Budżet czasu ludności”, dorosły Polak poświęca średnio 57 minut dziennie na zakupy i korzystanie z różnych usług. Dojazdy w różnych celach zajmowały średnio 1 godz. 17 min. Razem to ponad 2 godziny dziennie czasu, który można spędzić z najbliższymi, uprawiając sport lub poświęcając się swojemu hobby!
Twój czas jest na wagę złota – sprawdź, jak możesz mieć go więcej dla siebie
Kantor internetowy Rkantor.com pokazuje, jak przy wykorzystaniu internetu możesz zadbać o swoje finanse bez wychodzenia z domu. Zamiast dojeżdżać na drugi koniec miasta do kantoru stacjonarnego aby wymienić walutę, a później stać w kolejce w banku, żeby zlecić przelew, warto ten czas przeznaczyć na rzeczy WAŻNE, takie jak np. spacer z rodziną lub własny rozwój. W Rkantor.com najtaniej wymienisz walutę, zlecisz przelew krajowy lub zagraniczny i wypłatę gotówki w bankomacie bez karty. To wszystko w ciągu kilku minut - koniec z traceniem czasu na niepotrzebne dojazdy i załatwianie spraw na mieście i w urzędach!
Oszczędź nawet 4 godziny na dojazdach do lekarzy
Rkantor.com zapewnia natychmiastowy dostęp do wymiany walut i usług finansowych o każdej porze dnia. Użytkownicy platformy telemedycznej Telemedi.co także korzystają na przeniesieniu oferowanych tam usług do internetu – dzięki temu konsultację z lekarzem można odbyć we własnym domu za pomocą przeglądarki internetowej - pacjenci nie muszą już czekać miesiącami na kilkuminutową wizytę u specjalisty.
Wspólna akcja w mediach społecznościowych
Rkantor.com i Telemedi.co rozpoczynają wspólną akcję w mediach społecznościowych – w jednym z konkursów będzie można wygrać punkty promocyjne na darmową wymianę walut w Rkantor.com i darmowe konsultacje lekarskie na platformie Telemedi.co.
Już dziś zapraszamy do śledzenia fanpage Rkantor.com i Telemedi.co na Facebooku!
